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Георги Лозанов намекна за кампания срещу СЕМ 

Според Лозанов не става дума за невинна жълта глупост, а за опит за обезмисляне 

на медийната регулация  

Съветът за електронни медии (СЕМ) не е налагал глоба на водещата на bTV Новините 

Виктория Петрова заради израза „циганско лято", каквато новина беше разпространена 

вчера из медиите. 

"Словосъчетанието не попада под санкцията на закона. За съжаление под неговата 

санкция не попадат и писачите на подобни глупости", коментира председателят на 

СЕМ Георги Лозанов, който намекна, че срещу СЕМ се води целенасочена кампания. 

"След дълго тиражираната от представители на ВМРО лъжа, че сме лицензирали радио 

на турски в Кърджали, въпреки че истината е точно обратната - лицензирана е 15 

часова регионална програма на български език, след безпрецедентните за държава в ЕС 

призиви от трибуната на НС на националисти и социалисти (в хор) да се закрие СЕМ, 

от вчера с упоение се тиражира друга лъжа - че СЕМ е глобил водещата на новините в 

bTV Виктория Петрова за израза "циганско лято", казва Лозанов. 

По думите му не става дума за невинна жълта глупост, а за "добре премерена акция за 

окарикатуряване на борбата за толерантен език в медиите и за обезмислянето на 

медийната регулация по принцип." 

Той заподозря, че тече целенасочена кампания срещу СЕМ. 

Миналата седмицата от трибуната на Народното събрание депутатът от БСП Валери 

Жаблянов поиска да се закрие Съветът за електронни медии (СЕМ) като "неефективен 

орган за регулация".  

Депутатът, известен с патетичната си риторика, каза, че СЕМ е "паразитен орган, който 

харчи парите на държавата".  

Това стана след като депутатите от Народното събрание приеха отчета на СЕМ за 

периода от 1 януари до 30 юни 2014 г. и отхвърлиха отчета на регулатора за периода от 

1 юли до 31 декември 2014 г. 

В акцията на Жаблянов се включи и неуспелият канидат за председател на медийната 

комисия в парламента - депутатът от ПФ Слави Бинев, който също поиска разпускане 

на СЕМ. В подобен дух се изказа и лидерът на ВМРО Красимир Каракачанов. 

"Смятам, че закриването на СЕМ в европейска държава би било едно от най-големите 

посегателства срещу свободата на словото", коментира Лозанов. 

 


